



В настоящее время, главным достоинством потребительского кредита стала его всеобщая доступность.

Ещё год назад с большим трудом можно было найти банковского менеджера в торговых залах магазинов или супермаркетов. Сейчас ситуация кардинально изменилась. Практически в каждом крупном торговом центре присутствуют сотрудники солидных банковских учреждений. Причём, чем крупнее торговая точка, тем больше представителей разных банков там имеется. Многие банки, такие как: банк Русский стандарт, Дельта–Банк, Приват-Банк, Альфа-банк и другие, практикуют оформление потребительского кредита на месте приобретения товара.

Такая ситуация позволяет испытывать стойкое ощущение, что «не нас выбирают, а мы выбираем». Ведь внимание банковских сотрудников в условиях всё ужесточающейся конкуренции, приковано именно к нам, потребителям – потенциальным клиентам банка.

Сегодня взять кредит прямо в торговом зале магазина не представляется особо сложной задачей. Сама система выдачи займа упростилась до минимума и стала более гибкой и «прозрачной». Правда, следует отметить что, как и в предыдущие времена, добиться полной «прозрачности» от кредитных менеджеров довольно сложно.

Процентную ставку Вам просчитают охотно, но вот о дополнительных сборах банка вряд ли заявят открыто.

Поэтому, оформляя потребительский кредит, всегда внимательно читайте условия договора, где указана сумма страховки (если таковая имеется), плата за открытие и / или ведение счёта, возможные пени за досрочное погашение кредита и прочие «прелести», о которых Вас не предупредили.

Каждое банковское учреждение имеет разные условия кредитования и никогда не

станет работать себе в убыток. Если банк предлагает более низкую процентную ставку по займу, не сомневайтесь – свои деньги он компенсирует дополнительными взиманиями. Будьте внимательны!

Кроме того, значительно эволюционировали и возможности погашения кредитного займа. Например, если ранее в одном торговом зале находились представители разных банковских учреждений с практически одинаковыми условиями кредитного договора и среди них было целесообразно сделать выбор исключительно по географическому признаку (расположение отделения банка поближе к дому или к работе), то сейчас ситуация изменилась.

Кредитные учреждения значительно расширили каналы оплаты займа не только за счёт несколько экзотичного для россиян погашения через интернет-банки (Альфа-Клик, Телебанк), но и за счёт погашения через терминалы, через отделения других банков, через бухгалтерию предприятия по месту работы заёмщика, автоматическим списанием средств с зарплатных, депозитных и прочих банковских карт. Причём, такое списание может производиться без вашего непосредственного присутствия, и без каких либо дополнительных действий с Вашей стороны.

Впрочем, самые глобальные изменения коснулись самих условий кредитования. Приятное новшество при покупке понравившейся Вам Вещи и оформлении займа прямо «из зала», коснулось кредита с нулевым авансом. Иначе говоря – банковского займа без внесения первоначального взноса.

А ведь ещё год назад, первоначальный взнос был обязательным условием получения ссуды и колебался в пределах 20%-40% от суммы покупки. Сейчас заёмщик имеет выбор: либо оформить потребительский кредит под минимальную процентную ставку, внося сумму авансового платежа, либо взять кредит без внесения первоначального взноса под более высокие проценты.

Стоит отметить, что во втором случае проценты могут быть просто грабительские и достигать 70% годовых.

Помимо этого, банки выдают кредиты по нулевой процентной ставке. Но, в этом случае,

стоимость приобретаемой Вами Вещи будет на порядок выше, нежели в других торговых точках. Такую торговлю практикует всем известная компания «Эльдорадо», разработавшая довольно гибкую систему кредитной продажи своего товара.

Но, если подходить к вопросу буквально, нулевой процентной ставки не бывает, поскольку согласно нормативам банковской деятельности ни одно банковское учреждение не имеет права выдавать беспроцентные займы. Воплощение сексуальной фантазии с [проституткой из ростова](#) .

Поэтому, потребительский кредит с нулевой процентной ставкой, подразумевают выдачу займа под минимальный процент: 0.01 годовых, что для клиента является практически чистым нулём. Но, подвох, так называемого «беспроцентного» займа, заключается в том, что Вас всё равно обяжут платить страховые взносы. К тому же такой кредит совершенно не избавляет Вас от пеней и штрафов при задержке с выплатами.

Несмотря на столь значительные новшества в этой сфере банковских услуг, требования к заёмщикам практически не изменились. Банки по-прежнему тщательно проверяет благонадёжность своих клиентов и «чистоту» их кредитных историй.